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Zadanie 1. (1 pkt.) Parametr m dobrano tak_ge rozwigzaniem nieréwnogei
(4—m?) -2+ (m+1)-z+ (m+3) <0z nigfiadon jest przedzial postaci (a;+oc). Wynika stad, ze

Aa=-2 B.a=-1 a=1 D.a=2
Zadanie 2. (1 pkt.) Liczba tg15° + tgl;S" jest rowna
@ B. % C.1 D. ¥

Zadanie 3. (1 pkt.) Wykres funkcji y = f(z), ktory jest zlozony z dwoch potprostych AC 1 BD oraz
odcinka AB, gdzie A = (—1;2),B = (1;2),C = (-3;6), D = (3;6). Wzor funkeji f to:
Elr+ 1]+ [z~ 1] B. ||z —1]—1] B. [z — 1] +1] B. |z~ 1+ 4y

Zadanie 4. (1 pkt.) Dziedzing funkeji okreslonej wzorem f(z) = _rma jeNt zbior ficzb rzkezy-
az? +axr+1
wistyeh, To oznaczg, zg liczba \Wmﬂm
ANG }{ D. 20
éo Qe )G

[

Zadanie 5. (1 pkt.) Na bokach AC i AB trojkata ABC o wierzcholtkach 4 = (—1;-1),B = (16)-1\
C = (5;8), wybrano punkty K i L odpowiednio, w ten sposob, ze KL||CB. Pole trapezu BCK L stanowi

% pola trojkata ABC. Zatem

A K =(1;2) B. K =(7;2) C. K = (3;5) D. K = (4;6)
¢ c0): 163 Q .
LY S =73
b= (L0): 97T L

TN ae . Ak = 5 AC= }(é;fﬂ’—[ﬁﬁj
k—A=(9€]

K=A +b9 = [’3\5)

Zadanie 6. (2 pkty.) W urnie znajduje sie 18 kul, ktore moga sie roznié wylacznie kolorem. Wérad nich
jest 6 kul bialych 1 12 kul czarnych. Z tej urny losujemy dwukrotnie jedna kule bez zwracania. Oblicz
prawdopodobienstwo wylosowania dwoch kul czarnych.
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Zadanie 7. (2 pkty.) Oblicz granice ,1_:5~\_ 4 ZM'L _ MS

n?+ (1 —n)? g

e e —

Zadanie 8. (2 pkty.) W czworokacie wypuklym ABCD, dlugosei bokow AB, BC, AD, DC sy kolejnymi
wyrazami ciagn arvtmetyeznego. Wykaz, ze dwusieczne katow wewnetrznych tego czworokata przecinaja
sie w jednym punkcie,
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Zadanie 9. (3 pkty.) Oblicz odleglos¢ miedzy stycznymi do wykresu funkeji f(z) = 22° —32° — 24z +15,

ktore sy rownoleglte do prostej + 2
[z 63" Gx - 1
£60) 762, 0, - 152 4L
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Zadanie 10. (3 pktéw.) Udowodnij, ze jezeli liczba catkowita nie jest podzielna przez 3, to wyrazenie
n* — 17n? 4+ 7 jest podzielne przez 9. ‘
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— 6% = 0 z niewiadom
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Zadanie 11. (3 pktow.) Niech P, dla liczby catkowitej n = 0, oznacza sume odwrotnodci pierwiastkow
a x. Oblicz sume wszystkich wyrazow ciagu (Fy).

570y frfr =1 o 3)of
ST AW 1

(Y4
>-6)
—_— s \T
b~ b

im- M.
3 . /9% .
L)

(n+2) kata. Obliez n.

Zadanie 12. (4 pktow.) Liczba przekatnych n kata foremnego jest o 73 mniejsza niz liczba przekatnych

V\\ (m,%)(md)d
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f.adanie 13. (4 pktow.) Rozwiaz rownanie sin
L& . A X
CoS ¥ — S ST =
Y+ 0O O
X
oy lxd 2 ¢ 7 O

7 (oshr¥) eosb-%)= 0

2

css[3x)=0 v 33*)°0

r = cos’z + cosk w przedziale (—27;2m).

oa-L=-0

o0 VvV Q"(\)
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